
Pohoří
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.292160N, 16.098955E

Nadmořská výška: 263 m n. m. První pís. zmínka: 1361 (663 let) Katastrální výměra: 650 ha

Počet obyvatel: 667 PSČ: 518 01

Adresa URL: www.obecpohori.cz

Současnost obce Pohoří
V dnešní obci je evidováno 212 popisných čísel, na ploše 637 ha je vybudovaná kompletní infrastruktura,
která slouží všem občanům - zpevněné komunikace po celé obci, nová telefonní síť, veřejné
osvětlení, obecní rozhlas, vodovod a kanalizace s čistírnou odpadních vod. Na konci roku 2003 byla obec
plynofikována. V obci funguje mateřská škola, základní škola (1. - 5. třída), tělocvična, pohostinství,
obchod (potraviny) a v létě i přírodní areál. V obci je dále nově opravený kostel sv. Jana Křtitele,
hřbitov, hasičská zbrojnice, a hřiště na fotbal, tenis a volejbal. Funguje zde několik spolků - Klub přátel
Pohoří, Sbor dobrovolných hasičů, Klub českých turistů a od roku 2003 TJ Pohoří - malý fotbal.
Obcí protéká potok Zlatý Crk, jehož koryto bylo (včetně tří rybníků, kterými protéká) po ničivé
povodni v červenci 1998 kompletně vyčištěno a zrekonstruováno. Naše vesnice je s okolím propojena
veřejnou hromadnou dopravou jak autobusovou (prochází středem obce), tak vlakovou (železnice prochází
okrajem obce).
Pošta v obci není, využíváme služeb pošty v Dobrušce (PSČ 518 01). Nejbližší zdravotnické
zařízení je Opočenská nemocniční, a.s. (nemocnice v Opočně). Nejbližší kino je v Dobrušce.
Pokrytí sítěmi GSM Oskar, Eurotel a T-Mobile a je kvalitní. V obci je dostatek signálu pro bezdrátový Internet.
Máte-li zájem se připojit, stačí kontaktovat správce serveru Pohoří. 
Každoročně do Pohoří přilétají čápi. Čáp bílý zde má již trvalé hnízdiště. Každý rok
vyvedou 1 - 2 potomky. Pestrou stravu nalézají na nedalekých lukách. Jsme rádi, že můžeme alespoň malou
částí přispět k udržení Čápa bílého v naší přírodě. Za obcí se rozléhá na ploše téměř
80 ha přírodní rezervace Zbytka.
V létě v Pohoří funguje přírodní areál. Konají se zde různé akce (oslavy, akce obce nebo Klubu
přátel Pohoří, divadelní představení apod.), ale hlavně každoroční letní zábavy (program letních
zábav najdete na stránkách pořadatele - Produkční umělecké agentury FAR Hradec Králové).Při
očekávaném deštivém počasí se roztahuje plachta a program může pokračovat nerušeně dál. Před
pódiem je velká taneční plocha. Uvnitř objektu jsou stánky s občerstvením. Během koncertů si můžete
zakoupit klobásu nebo párek s hořčicí či křenem, hranolky nebo americké brambory s tatarkou či
hořčicí. Máte-li chuť na utopence, taktéž není problém. V prodeji jsou dále chipsy, tyčinky, arašídy,
tatranky, žvýkačky, nealko nápoje... Pro starší 18 let se točí pivo, prodává alkohol, nalévá víno.
Začátky koncertů i letních zábav jsou vždy ve 20:00 (není-li na plakátu uvedeno jinak). Areál je otevřen od
19:00. U areálu se nachází také menší parkoviště, kde mohou mimopohořští při různých akcích
zaparkovat. Pokud je parkoviště obsazené, můžete využít k parkování okraje silnic v okolí areálu.
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